

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти підготовки
молодших бакалаврів з агроінженерії зі спеціальності 208 «Агроінженерія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Чернятинський фаховий коледж
Вінницького національного аграрного університету»

Підвищення рівня і якості інженерної освіти є стратегічним завданням держави. Для прогресивного і стабільного розвитку різних галузей народного господарства необхідні висококваліфіковані, конкурентоспроможні і компетентні інженери з інноваційним та творчим підходом, здатні залучати ідеї з різних областей науки і техніки та комплексно сприймати процес виробництва. Якість інженерних кадрів є одним з ключових чинників конкурентоспроможності держави і, що принципово важливо, основою для її технологічної та економічної незалежності.

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» розроблена у Відокремленому структурному підрозділі «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету» згідно Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 6 червня 2019 року № 2745-VIII. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців у галузі знань аграрні науки та продовольство і передбачає набуття здобувачами теоретичних знань, умінь, професійних навичок та інших компетентностей, достатніх для генерування нових ідей у професійній діяльності.

Рецензована програма орієнтована на підготовку молодших бакалаврів з агроінженерії на початковому рівні (короткому циклу) вищої освіти, а також забезпечення умов формування і розвитку молодшими бакалаврами програмних компетентностей, що дозволять їм оволодіти основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для подальшої професійної агроінженерній діяльності.

Освітньо-професійна програма має чітко визначену мету та орієнтацію, визначений основний фокус та особливості, що відрізняють дану програму від аналогічних розробок. Перелік сучасних компетентностей та програмних результатів навчання, що забезпечують високу кваліфікацію випускників. Виходячи з компетентностей, програмних результатів навчання та ресурсного забезпечення реалізації програми сформовано перелік компонент освітньо-професійної програми у контексті обов'язкових і вибіркових компонентів.

Разом з тим, для більш повного охоплення необхідних компетентностей випускника, готового виконувати поставлені перед ним завдання роботодавцем, пропоную доповнити перелік компетентностей, які нададуть можливості використовувати потенціал випускника на майбутнє. А також розширити перелік програмних результатів навчання шляхом оновлення освітніх компонент.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» має всі необхідні складові та забезпечує формування високого професіоналізму і компетентностей серед випускників початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти підготовки молодших бакалаврів з агроінженерії зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Рецензент:

доктор технічних наук,
старший науковий співробітник,
директор Інституту
олійних культур НААН України

